

# Cunoscutul actor Ion Sapdaru a fost călcat de hoți: i-au furat găleata cu bani

► păgubitul nici nu s-a mai constituit parte civilă în proces, banii din găleată fiind în fapt mărunțiș pe care îl păstra acolo, la casa sa de vacanță, pentru a juca table cu prietenii ► procesul celor doi spărgători merge însă mai departe ► Citiți în pagina 3



## Ghidul casei

pag. 7

- Case cu pereți din sticlă - eleganta sublimă
- Fileuri de pește pane cu sofran și nuci
- Petite Helena 2018, Crama Gârboiu



JOI, 22 APRILIE 2021, NR. 94 (9059)

www.ziaruldeiasi.ro

10 PAGINI - 3 LEI

# ZIARUL de IASI

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iasi, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrițac**



## 27/loc - Concurență la Iași mai ceva ca la Medicină, la școala de agenți de Poliție

► dintre cei 355 de ieșeni înscriși înainte de prima probă, doar 13 au trecut în final, fiind admiși ► „Ziarul de Iași” a stat de vorbă cu unii candidați, care ne-au povestit pe larg despre dificultatea probelor care au trebuit să facă o atât de drastică departajare ► 3

## O premieră istorică: Un startup românesc, listat la New York și evaluat la 29 miliarde de dolari ► 5

## Cum sunt afectați cei mici la un an de izolare? Plâns din senin, frică nejustificată, depresie

# Iași - A apărut „Sindromul psihic Covid 19” la elevi

Contextul pandemic actual, numeroasele schimbări în ceea ce privește programul școlar, dar și faptul că elevii au fost nevoiți să stea acasă perioade extrem de lungi în lunile în care au susținut ore online au provocat în rândul acestora o serie întreagă de manifestări despre care specialiștii spun că i-ar putea marca pe viitor. Poate chiar definitiv. Astfel, elevii sunt predispuși, după mai bine de un an de restricții, la îngrijorări, frici și anxietate cu privire la siguranța lor și a familiei, chiar la depresie, la dificultăți de concentrare sau atenție, dar și modificări în ceea ce privește nivelul de energie.

Psihologii au început să ofere o atenție sporită acestor fenomene, care tind să se accentueze pe măsură ce criza sanitară continuă.



Despre trăirile psihice nevăzute ale elevilor în pandemie, dar și sfaturi inedite ale specialiștilor pentru părinți și copii, pe larg, în pagina 3

**ZIARUL**  
de azi

LOCAL 2

### Staret nou la „Trei Ierarhi”

Mănăstirea are un nou staret, în persoana părintelui Elisei Nedescu. A fost hirotesit ieri, într-o slujbă specială care a fost săvârșită de ÎPS Teofan.



NĂȚIONAL 4

### Ministru nou: Cine este Ioana Mihăilă, noul ministru al Sănătății.

Fost secretar de stat în MS, ea a fost nominalizată oficial ieri de USR PLUS pentru acest post.

EXTERN 4

### Condamnare în SUA: Derek Chauvin, găsit vinovat.



9 771584 493007

Un proces incredibil, cu condamnări la pușcărie și pagube de zeci de mii de lei, din cauza hârjnelilor în trafic și a unei unei banale depășiri

## Până unde pot ajunge câteva flash-uri în trafic și un deget arătat prin geam!

► dacă excludem procesul încă în desfășurare, finalul episodului de groază din trafic a marcat o mașină distrusă și pedepse penale mergând până la doi ani de pușcărie ► 3



### Vremea probabilă la Iași

 <b>Joi</b> Max. 20°C Min. 6°C	 <b>Vineri</b> Max. 13°C Min. 3°C	 <b>Sâmbătă</b> Max. 13°C Min. 3°C
 <b>Duminică</b> Max. 13°C Min. 3°C	 <b>Luni</b> Max. 13°C Min. 3°C	 <b>Marti</b> Max. 15°C Min. 5°C

Sursa: Accuweather.com

## Artistă din Iași condamnată: s-a îmbătat cu Jägermeister și s-a urcat la volanul mașinii

► a fost prinsă în Podu Roș, cu o alcoolemie remarcabilă ► procesul continuă însă, deoarece șoferița a făcut apel ► Citiți în pagina 3

## Examen politic important azi pentru Chirica: trece sau nu bugetul în CL? ► 2

## Sondaj: Intenția de vaccinare în România, mult sub estimări

► între 27 și 31% din totalul populației ar dori să se vaccineze până la sfârșitul anului, arată cercetarea sociologică ► cu cât nivelul de educație este mai ridicat, cu atât disponibilitatea la imunizare este mai ridicată ► cei mai mulți sceptici privind vaccinarea sunt în regiunea Nord-Est ► 4



## Covid 19 - Aproape 200.000 de ieșeni s-au vaccinat: „viteza” depășește 3.000/zi ► 2



## Bugetul județului: cum arată și cine l-a votat? PSD a întins o capcană ► 2

Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași



Detalii pe [www.ziaruldeiasi.ro/anunturi](http://www.ziaruldeiasi.ro/anunturi)

Ai o știre sau imagini?



Whatsapp: 0734.ZIARUL (0734.942785)



Embolizarea anevrismului splenic: premieră medicală la Spitalul Arcadia

Amănunte în pag. 2